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REPREZENTAČNÍ PLES UTB  

Ples proběhne ve Zlíně a v Uherském Hradišti shodně 3. března

2023

Téma letošních plesů je zimní bál, proto je

dresscode laděný do barev zimy – modré,

stříbrné, bílé a fialové. Fantazii se však meze

nekladou.

 

Zlín - Kongresové centrum

 

V této chvíli jsou veškeré vstupenky

vyprodány.

 

Program bude zahájen v 19:00 hodin a celým

večerem bude provázet moderátorka Lucie

Borhyová.

 

Více informací a všechny aktuality můžete

sledovat na webové stránce ples.utb.cz.

VÍCE INFO

Uherské Hradiště - Klub kultury UH

 

XII. Reprezentační ples FLKŘ se bude konat

tradičně v Klubu kultury UH.

 

Vstupenky jsou k dispozici na stránkách Klubu

kultury UH – https://www.kkuh.cz/predprodej.

 

Pro další informace sledujte facebookovou

událost – XII. Reprezentační ples FLKŘ.

 

Po dlouhé plesové pauze je pro všechny

zúčastněné připraven velkolepý program.

VÍCE INFO

 JMENOVÁNÍ PRODĚKANEK NA FT A FHS   

Na Fakultě technologické byla jmenována

proděkankou pro pedagogickou činnost

bakalářského studia Ing. Lenka

Šenkárová, Ph.D., funkce se ujala od 1. ledna

2023. Na Fakultě humanitních studií byla do

funkce proděkanky pro studium jmenována

Mgr. Jana Martincová, Ph.D., funkce se ujala

ke dni 1. února 2023.

 

Přejeme oběma proděkankám hodně

pracovních úspěchů.

NA FAI PROBĚHL DALŠÍ ROČNÍK ROBOGAMES

Další ročník populární celostátní soutěže

robotů Robogames se uskutečnil ve středu

1. února 2023 na Fakultě aplikované

informatiky (FAI).

Cílem akce je zvýšit zájem o robotiku

a programování. Soutěžící si na místo konání

přinesli vlastního robota, kterého většinou

sestavili ve svých kroužcích. Museli ho

naprogramovat a na soutěž dokonale připravit

tak, aby obstál v konkurenci dalších robotů. 

 

Oblíbenost soutěže potvrdila účast, která byla

letos nejvyšší. Na akci dorazilo

128 soutěžících. Soutěž je velmi oblíbená také

u partnerských firem, které soutěžící

podporují nejrůznějšími cenami. 

VÍCE INFO

 DELEGACE Z MONGOLSKA NA CPS

Na Centrum polymerních systémů zavítala ve

středu 8. února 2023 delegace z Mongolska.

Misi uspořádala Charita ČR, která v této

asijské zemi také působí.

 

V rámci projektu „Sustainable Plastic

Recycling in Mongolia“ podporovaného

mj. Evropskou komisí připravila studijní cestu

zástupců malých a středních podniků v oblasti

recyklace plastů.  

V roce 2017 byl v Mongolsku vydán nový

zákon o odpadech, ale dosud nebyla nalezena

a zavedena udržitelná řešení.

 

Delegaci provedl ředitel CPS prof. Vladimír

Sedlařík a zúčastněným představil centrum,

jednotlivé laboratoře i technologickou halu

a společně hovořili o možnostech budoucí

spolupráce.

 

Cílem bylo seznámení s osvědčenými postupy

a příklady dobré praxe v této oblasti u nás

a také v Německu. Nakládání s odpady je

v Mongolsku jedním z klíčových problémů

v důsledku urbanizace, industrializace

a zvýšené spotřeby.

 

Zaměstnancům mongolských recyklačních

podniků často schází znalosti o osvědčených

a moderních postupech.

VÍCE INFO

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ A ZÁPIS DO UMŠ 

Podávání žádostí o přijetí dítěte nebo dětí

bude probíhat ve dnech 2. až 4. května 2023

od 08:00 do 15:30 hodin v UMŠ Qočna.

 

Ředitelka vydá rozhodnutí o přijetí/nepřijetí

do 4. června 2023, pořadí o přijetí/nepřijetí

dítěte do UMŠ na daný školní rok se

zveřejňuje na úřední desce UMŠ a webových

stránkách, dle registračního čísla, které je

žadatelům předáno v den zápisu.

Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu

vzdělávání si můžete stáhnout na webových

stránkách UMŠ nebo si ji osobně vyzvednout

přímo ve školce.

 

Žádost musí obsahovat lékařské potvrzení

a přesné vyplnění údajů.

 

Den otevřených dveří v UMŠ:

Kdy: 19. a 26. dubna 2023 od 8:00-10:00

a od 14:00-16:00

Kde: budova U12, nám. T.G.M. 3050

 

Pokud nevyhovuje zvolený termín dne

otevřených dveří nebo termín zápisu, je

možné si domluvit telefonicky s paní

ředitelkou Mgr. Hanou Forstovou náhradní

termín na telefonu 733 593 651.

VÍCE INFO

PROJEKT- PODÍVEJ, CO DOKÁŽU 

Ve foyer U18 můžete od 22. února do

22. března 2023 zhlédnout výstavu

mezigeneračního výtvarného projektu Podívej,

co dokážu.

Pod záštitou Rodinného centra Heřmánek

a Ústavu zdravotnických věd Fakulty

humanitních studií UTB ve Zlíně připravila

kurátorka Ing. Lenka Vyhlídalová výstavu

sestávající z obrázků, které vytvořili klienti

různých sociálních zařízení v rámci arteterapie.

VÍCE INFO

VÝVOJ BATERIÍ NOVÉ GENERACE

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně je

koordinátorem EU projektu TwinVECTOR, na

kterém se podílí celkem pět partnerů z Česka,

Německa, Finska a Rakouska. Díky podpoře

těchto zahraničních partnerů bude jak

technicky, tak institucionálně, rozšířeno

centrum excelence UTB.

 

EU podpoří tento nedávno zahájený projekt

částkou 1,3 milionů eur po dobu tří let.

„Udržitelná a odpovědná výroba baterií

s vysokou výkonností a dlouhou životností je

součástí evropské energetické strategie a UTB

má ambici k této strategii přispívat,“ zdůraznil

prof. Petr Sáha, ředitel Univerzitního Institutu

UTB. 

 

 

„Intenzivní výměnou myšlenek, výsledků

výzkumu a služeb i institucionální spoluprací

můžeme UTB nejen zviditelnit v evropském

výzkumném prostoru, ale také podpořit EU ve

zvyšování konkurenceschopnosti evropských

bateriových technologií a dosahování jejích cílů

v rámci tzv. Zelené dohody,“ řekla

koordinátorka projektu TwinVECTOR dr. Viera

Pechancová z Univerzitního institutu UTB.

VÍCE INFO

FMK PROPOJUJE STUDIUM S PRAXÍ

Na Fakultě multimediálních komunikací byl

spuštěn nový web spoluprace.fmk.utb.cz, na

kterém jsou k dispozici informace o tom, jak

se mohou firmy připojit mezi ty, které rozvíjí

své podnikání za pomoci studentek, studentů

a vyučujících z FMK.

FMK je unikátní v propojování uměleckých

ateliérů a marketingových komunikací a také

ve spolupráci napříč ročníky i studijními obory

na reálných projektech z praxe.

 

Fakulta již spolupracovala na projektech

s Českou televizí, Českým rozhlasem,

Člověkem v tísni, Tescomou, Škodou, Baťou

a dalšími firmami i organizacemi ze

soukromého i veřejného sektoru. Referentské

projekty najdete zde.

VÍCE INFO

INDIVIDUÁLNÍ A KOLEKTIVNÍ OCHRANA

Současná mezinárodní vojensko-politická

situace ve světě ukazuje aktuálnost

problematiky ochrany obyvatelstva. A právě

jedním z hlavních opatření ochrany

obyvatelstva je individuální a kolektivní

ochrana, které se věnuje publikace Ing. Ivana

Prince a prof. Ing. Dušana Vičara, CSc.

z Fakulty logistiky a krizového řízení.

Za veřejně dostupnou publikaci obdrželi na

FLKŘ poděkování od genpor. Ing. Vladimíra

Vlčka, Ph.D., MBA.

 

“Každá publikace, která odráží současný stav

v oblasti ochrany obyvatelstva, je pro potřeby

vzdělávání studentů v akreditovaných

studijních programech vysokých škol

zaměřených na oblast bezpečnosti ČR

významným přínosem. Současně oceňuji její

on-line bezplatnou dostupnost pro odbornou,

ale i laickou veřejnost v digitální knihovně

univerzity. Vedoucí oddělení ochrany

obyvatelstva a krizového řízení Hasičských

záchranných sborů krajů budou informováni

o vydaní této publikace,“ ocenil veřejně

dostupnou publikaci genpor. Vladimír Vlček.

VÍCE INFO

FASHION EVENT DOTEK

Jedenáctý ročník projektu Fashion Event

Dotek se odehraje v sobotu 18. března 2023

v 61. budově Svitu ve Zlíně. 

Milovníky módy čeká nabitý odpolední

a večerní program složený z workshopů,

módní přehlídky a charitativní aukce oblečení

i designových předmětů na podporu žen

s rakovinou prsu. Akci pořádají už 11 let

studentky a studenti FMK.

VÍCE INFO

BŘEZNOVÉ SCIENCE CAFÉ NA FT

V březnu Fakulta technologická opět otevře

své brány vědě a poznání. Přednášky Science

café budou tentokrát o významné španělské

panovnici a o budoucnosti životního prostředí.

 

9. března 2023 - doc. Ing. Martina Hřibová,

Ph.D.

 

Inteligentní, krásná a vzdělaná žena, která

vlastními rozhodnutími změnila historii.

Isabela Kastilská položila základy moderního

Španělska dobytím Granady v roce 1492.

Jednou nohou žila ve středověku, spjatá

s katolickým náboženstvím a bojící se Boha,

zavádějící španělskou inkvizici, vyhánějící Židy

a posléze Maury. 

Druhou nohou byla v renesanci, díky

zámořským objevům otevřela pohled

k obzorům, změnila feudální systém ve státní,

zavedla profesionální armádu a policejní

kontrolu.

23. března 2023 - prof. Mgr. Marek Koutný,

Ph.D.

 

Obavy o stav životního prostředí

a o budoucnost jsou dnes všudypřítomné. Je

padouch ten, kdo jede autem? Nebo ten kdo

pije Coca-colu z plastové lahve? Je často těžké

na takové otázky najít dobrou odpověď. Je ale

možné poodstoupit a podívat se na to celé

hemžení z širší perspektivy. Teprve možná až

v posledních 15 letech máme díky pokroku

v různých oblastech vědy možnost podívat se

na vesmír, život a lidstvo v zajímavých

souvislostech. Někdy se tento přístup

označuje jako „Big history“. Možná nám

takový pohled pomůže lépe pochopit, kdo

jsme a co máme dělat dál. 

FILM OSTROV SVOBODY ZÍSKAL CENU

Režisér Petr Januschka se svým týmem získal

za film Ostrov svobody Cenu české filmové

kritiky za nejlepší krátký film. 

Ceny české filmové kritiky se rozdávají od

roku 2010 a jsou druhým nejprestižnějším

českým filmovým oceněním.

 

Film zasazený do roku 1983 je historicky

největším studentským projektem ateliéru

Audiovize na FMK. Hlavních rolí se ujali Jiří

Mádl a Judit Bárdos.

 

Film Ostrov svobody je nominován i na Cenu

Magnesia v rámci Českého lva, výsledky se

dozvíme na začátku března.

VÍCE INFO

SHOW-OFF 2023 NA FHS

Dne 22. března 2023 proběhne na Fakultě

humanitních studií již 12. ročník soutěže

v prezentačních dovednostech studentek

a studentů UTB v anglickém jazyce, finále

„show-off“.

 

Přihlášky je možné podávat do 10. března

2023. 

Motivací pro soutěžící je získání nových

dovedností v oblasti prezentování, zlepšení

znalostí angličtiny, seznámení se s ostatními

studenty a pro ty nejúspěšnější mimořádné

stipendium a řada sponzorských darů.  

 

V porotě zasednou kromě významných

osobností UTB také manažeři firem, tedy lidé

pohybující se v top managementu různého

typu organizací.

 

Přihláška: semotamova@utb.cz do 10.3.2023.

 

Finále se uskuteční 22. března 2023 od 10:00

do 14:00 hodin.

VÍCE INFO

ROZHOVOR S DR. HELENOU MAŇASOVOU

HRADSKOU Z FMK

V rámci seriálu Ženy FMK vznikl další rozhovor

tentokrát s Mgr. Helenou Maňasovou

Hradskou.

Historička umění a teoretička vyučuje

současné umění a vizuální studia na Fakultě

multimediálních komunikací. Kromě toho

vykonává pozici předsedkyně fakultního

senátu FMK a vede Kabinet teoretických studií

(KTS). Co se studentky a studenti během její

výuky mohou naučit a jaké jsou trendy

v současném umění? To vše prozradila

v rozhovoru.

VÍCE INFO

25. KOŠT SLIVOVICE NA FT

Letošní jubilejní 25. Akademický košt, který

se na Fakultě technologické konal 2. února

2023 hostil nejenom spoustu zajímavých

hostů, ale sešel se i velký počet vzorků.

 

V počtu 64 exemplářů převažovala trnka, ale

hodnotily se i mirabelky, durancie či vzácná

planá trnka.

Občerstvení zúčastněným zajistil Ústav

technologie potravin, kde hrály prim klobásky

či chléb se škvarkovkou.

 

O kulturní program se postaral Vladimír

Cetkovský s jeho poezií. Nechyběla také

divadelní hra pod taktovkou Námořnické Unie.

 

Vítězem celého klání se letos stal

MVDr. Zdeněk Polášek, Ph.D. s jeho

švestkovou, ročníkem 2022 z Kudlova.

VÍCE INFO

Vzdělávání na UTB

1.3.2023 Posílení psychické odolnosti aneb Sebepoznáním proti stresu - anotace, přihlášky

3.3.2023 Jak lépe ovládat MS Teams I

8.3.2023 Školení OBD (GaP, IGA, EZP)

6.4.2023 Jak na problémové chování (nejen) studentů - anotace, přihlášky

14.4.2023 Moodle pro pokročilé

20.4.2023 Jak učit efektivně (nejen) v onlinu

17.5.2023 Jak lépe ovládat MS Teams II

2.6.2023 Lektorské dovednosti aneb řekněte to příběhem

Web: utb.cz/orlz

Přihlášky: orlz@utb.cz, pokud není uvedeno jinak

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s

UTB

1.3.2023 Přednáška Kvantifikace rizik a bezpečnost doc. Ing. Radima Roudného, CSc. na FLKŘ

1.3.2023 Pub kvíz s Cultureou

2.3.2023 První z 5 workshopů ze série Build it UP! – Cenotvorba s Petrem Pouchlým

2.3-20.4.2023 Vernisáž výstavy Dva v jednom v galerii G18

3.3.2023 Reprezentační ples UTB

3.3.2023 Reprezentační ples FLKŘ v Uherském Hradišti

3.3.-5.3.2023 Game Jam - Hackaton pro tvorbu PC za spolupráce FAI a FMK

6.3.2023 Přednáška Mgr. Václava Nováka, MBA na FaME – diskuze s nejslavnějším českým

krizovým manažerem

7.3.2023 Konference na FAI o kybernetické bezpečnosti

8.3.2023 Mezinárodní den žen

9.3.2023 Science café na FT - Isabela Kastilská

11.3.2023 Regionální podnikatelský kemp na FaME

14.3.2023 Přednáška Bezpečnostně-strategické dokumenty v ČR prof. JUDr. PhDr. Miroslava

Mareše, Ph.D. z MUNI na FLKŘ

20.3.2023 Návštěva senátora a předsedy Senátu Parlamentu ČR Miloše Vystrčila na UTB,

proběhne setkání se studujícími U3V

22.3.2023 12. ročník soutěže Show-off v prezentačních dovednostech na FHS 

22.3.2023 Jubilejní 10. ročník studentského festivalu Skrz Prsty

23.3.2023 Science café na FT - Lidstvo vs. příroda

23.3.2023 Konference Fenomén

28.3.2023 Slavnostní inaugurace rektora UTB prof. Mgr. Milana Adámka, Ph.D.

4.4.2023 Setkání a diskusní přednáška s guvernérem ČNB Ing. Alešem Michlem, Ph.D. na FaME

3.4.2023 Začne demolice budovy U1

13.4.2023 Girls Day na FAI

22.4.2023 Zlínský BARCAMP

24.4.-28.4.2023 International week

26.4.2023 Rektorský den sportu

26.4.2023 Zažij vědu 2023

4.5.2023 Slavnostní otevření nového vstupu na FLKŘ

25.-26.5.2023 Baťova manažerská škola

Víte, že...

Na tiskové konferenci ZFF ocenil rektor prof. Mgr. Milan Adámek, Ph.D. spolupráci pedagogů

a studujících během festivalu zejména z FMK, FHS, FT, a také pracovníkům Kolejí a menz.

Ve dnech od 24. do 27. dubna 2023 se uskuteční Týden bezpečnosti Zlínského kraje, FLKŘ

bude spolu se složkami IZS a Zlínským krajem zapojena do přípravy a realizace vzdělávacích

aktivit pro 1. stupeň ZŠ.

Všechny fakulty ve Zlíně jsou vybaveny defibrilátorem AED. 

Ve dnech od 3. do 5. března 2023 proběhne hackathon Game Jam Zlín 2023 pro tvorbu PC her,

kde se sejdou vývojáři počítačových her z FMK a FAI a během 48 hodin vytvoří hru na předem

určené téma. 

Prof. Vladimír Sedlařík, ředitel CPS, navštívil pořad Dobré ráno, kde ve 3 vstupech mluvil

o cigaretových nedopalcích, které pomohou odfiltrovat vodu od hormonů.

Na FHS proběhla dne 24. února 2023 přednáška Jak funguje Evropský parlament

s europoslancem Tomášem Zdechovským.

GWIAZDECZKI, výstava prací studujících a vyučujících ateliéru Design skla z FMK v Českém

Těšíně, potrvá do 31. března 2023 a je otevřena v pracovních dnech vždy od 9:00 do

20:00 hodin. 

Studentský tým z FaME, pod vedením Ing. Jany Přílučíkové, Ph.D., získal 2. místo v rámci

národního finále prestižní mezinárodní soutěže CFA Research Challenge, kterou pořádá globální

asociace certifikovaných finančních analytiků CFA Institute.

Krajská hospodářská komora dne 13. dubna 2023 pořádá na FAI akci "Girls Day" pro studentky

gymnázií na představení možnosti studia informatiky.

Podcasty

Podcast After Life s absolventkou Janou Pastyříkovou v rozhovoru s Mgr. Romanou

Zábojovou, Ph.D.

Podcast After Life s absolventkou Bc. Veronikou Stodůlkovou s doc. PhDr. Blandínou

Šramovou, Ph.D.

Podcast After Life s absolventem Vítem Machem v rozhovoru s PhDr. Pavlou Kotyzovou, Ph.D.

Podcast Homo Academicus s PhDr. Janou Semotamovou z FHS

Podcast Homo Cosmopolitan s Tonym Vychodilem studentem FAI

Podcast Humans of FT s Markem Vaškem s moderátorkou Danielou Holubářovou

Podcast FaME se studentkou a studentem a jejich zkušenostmi na Erasmu v Portugalsku

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci

na orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB

nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika

https://ples.utb.cz/
https://ples.utb.cz/
https://www.kkuh.cz/predprodej?fbclid=IwAR2y6vH7SlKE8ULajSz_KvHuQAsW_S0-1aLccJxQ-KwiTZ9P1B9csOIMKEc
https://www.facebook.com/events/730075938448789/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A%5b%7B%22surface%22%3A%22search%22%7D%2C%7B%22mechanism%22%3A%22surface%22%2C%22surface%22%3A%22groups_highlight_units%22%7D%5d%2C%22ref_notif_type%22%3Anull%7D
https://flkr.utb.cz/aktuality-akce/ples-flkr/
https://fai.utb.cz/aktuality-akce/na-fai-probehl-dalsi-rocnik-robogames/
http://cps.utb.cz/cs/aktuality/1107-navsteva-z-mongolskaa
https://goo.gl/maps/FN2zajLnDr5DJbU5A
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